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PICCOLA, PRATICA, ELEGANTE
SMALL, PRACTICAL, ELEGANT
KLEIN, PRATISCH, ELEGANT
PETITE, PRATIQUE, ÉLÉGANTE
PEQUEÑA, PRÁCTICA, ELEGANTE
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Bricoletta

Colori
Colours / Farben
Couleurs / Colores

Inox

CARATTERISTICHE 
TECNICHE

Potenza resistenza
Power resistor
Widerstandsleistung
Puissance résistance
Potencia resistencia
 

1800 W

Specifications / Technische Daten
Caractéristiques techniques / Características técnicas

Capacità caldaia
Boiler capacity
Fassungsvermögen Wassertank
Capacité chaudière
Capacidad caldera

1,25 lt

Modello
Model
Modell
Modèle
Modelo

elettronica
levetta
pulsante

Voltaggio
Voltage
Spannung
Voltage
Voltaje

110 V a.c.
230 V a.c.

MACCHINA 
PER CAFFÈ ESPRESSO
ESPRESSO COFFEE MACHINE
ESPRESSO-MASCHINE
MACHINE À CAFÉ EXPRESSO
CAFETERA
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Bricoletta pulsante: 
interruttore erogazione
Push button controlled 
Bricoletta: brewing switch
Bricoletta mit Taste: 
Ausgabeschalter
Bricoletta bouton-poussoir: 
interrupteur débit
Bricoletta de botón: 
conmutador de suministro

Gruppo di erogazione
Brew group
Ausgabevorrichtung
Groupe de débit
Grupo de suministro

Lancia acqua e manometro
Water spout and manometer
Wasserstrahldüse und 
Druckmesser
Lance eau et manomètre
Lanza de salida
del agua y manómetro

Dimensioni (cm)
Dimensions (cm)
Abmessungen (cm)
Dimensions (cm)
Dimensiones (cm)

Peso netto
Net Weight
Nettogewicht
Poids Net
Peso neto

23 Kg

Peso lordo
Gross Weight
Bruttogewicht
Poids Brut
Peso bruto

24 Kg
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34 x  42  x  42    

Carrozzeria inox Retrò di serie
Standard retro stainless steel housing
Gehäuse Retrò aus Edelstahl serienmäßig
Carrosserie inox Rétro de série
Chasis de acero inoxidable Retró de serie

C.S. Macchine per caffè Srl   
Via Palladio, 11   
33010 Tavagnacco (UD) Italy   
Tel. +39 0432 688193-688186   
Fax +39 0432 689351
www.fiorenzatocs.com
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